EXERCICE 2 (5 points)

Candidars ayant suivi 'enseignement de specialité

Lne consommatrice apprécie deux types de frunts of et £ . En un mois, elle achéte ¥ kilos de fruits
4 et v kilos de fruits £, x et v appartiennent a 'mtervalle (1 | 10]

Son niveau de satisfaction est modélisé par la relation f{x,y)=1Iny+2inx

La figure ci-dessous représente, dans un repére orthogonal, la surface déquation 2= f(xv) pour
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1) Le point N, d’ordonnée § et de cote In 30, appartient & la surface. Calculer la valeur exacte de son
abscisse

2) On peut estimer que le kilo de fruits o colte 3 euros et que celur de fruits 48 codite 2

eurns. La
consommatrice décide de ne pas dépenser plus de 36 curos par mois pour ces fruits,

a) Donner la relation entre les quantités x et v de fruits «f et 4 achetees pour un montant de 36
eurns.

b) Montrer gu'alors le niveau de satisfaction de la consommuatrice est égal a In(18-1,5x)+ 2Inx
¢) Démontrer que, sur Mintervalle [1: 10], fa fonction g définic par g(x)=In(18-15x)+2Inys
sdimiet un maximum pour une valeur x, que I'on precisera,

]

d) Quelles quantités de fruits . et de fruits o6 la consvmmatrice doit-clie acheter dans le mois s
glle veut optimiser son niveau de satisfaciion tout en respectant sa contrainte de budget 7
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